
 Londýn – královské město na Temži, 2. – 6. května 2024 

      Po dlouhém těšení a půlročních přípravách vyrazilo 62 žáků – kluků a dívek z 6. 

až 9. tříd na exkurzi do Londýna. Kanárkově žlutý patrový autobus, který 2. května 

zastavil u školy, byl k nepřehlédnutí i v Londýně. Po dni a noci strávené v autobuse 

nás čekala lehce dobrodružná část přepravy – trajektem po vlnách rozbouřeného La 

Manche průlivu. Jasně, že docela dost lidem bylo špatně a že anglickou pevninu 

přivítali s velkou úlevou. Po vylodění nás autobus dopravil k O2 aréně, odkud je to 

kousek do centra velkoměsta. Hmm, samozřejmě metrem a v dopravní špičce, 

z čehož měly obavy i paní učitelky. Pak už pěšky kolem nejzajímavějších památek 

Londýna: budovy parlamentu, Big Benu, Buckingham Palace, Trafalgarského 

náměstí, … až na London Eye. Nechyběl ani dětmi toužebně očekávaný rozchod 

v čínské čtvrti s barevnými obchůdky, fast foody, spoustou balonků a světel. Večer 

nás bus dopravil na místo setkání s našimi novými rodinami. Teď byli nervózní už i 

deváťáci, jaká rodina se o ně bude starat po další dva dny. Po klasické britské dinner 

a teplé sprše v rodinách nás konečně čekal pořádný spánek v posteli. 

     Celé dopoledne následujícího dne jsme strávili v královském hradu Windsor. 

Zhlédli jsme přehlídku královské gardy, výměnu stráže i vystoupení hradní kapely. 

Poté autobusem do slavného muzea voskových figurín Madame Taussands. Vyfotili 

jsme se s královskou rodinou a předními postavami z britských dějin, ze světa šou 

byznysu i sportu. Pouťovým vláčkem jsme se projeli kolem pohyblivých a lehce 

strašidelných expozic britské historie. A večer opět do našich adoptivních rodin. 

     Po vydatné snídani, se sbalenými zavazadly a lunch boxem nás naše rodiny 

dopravily ráno k autobusu. Rozloučili jsme se s nimi, někde i ukáply slzičky a hurá na 

další průzkum velkoměsta. Přesun metrem už byl na pohodu, zvládli jsme i 

přestupování. Přes bránu jsme si vyfotili Greenwich poledník a samostatně si 

prohlédli expozice v Maritime muzeu věnované, jak jinak, lodím, námořním plavbám 

a objevování světa britskými mořeplavci. Po prohlídce jsme seběhli dolů do centra. 

Po chvíli čekání na volnou loď už jsme nastupovali na výletní plavbu po Temži. Hmm, 

opět vlny, opět špatně  . Ale ty výhledy na londýnské mrakodrapy, Tower i Tower 

bridge, to máme nafocené všichni  . Poslední rozchod a pak už autobus, cesta 

tunelem přes La Manche a přes Francii, Belgii a Německo domů. Vrátili jsme se 

unavení, docela nevyspalí, ale se spoustou jedinečných zážitků a poznatků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 


